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Кога Данела Арсовска ќе го нападне Христијан Мицкоски, тоа е по нарачка на СДС и
Али Ахмети. Додека таа лае по Мицкоски, нејзините вистински газди – градоначалникот
на Сарај и раководството на ДУИ – си ја завршуваат работата во тишина.

      

Данела Арсовска е главниот инструмент на ДУИ во борбата против ВМРО-ДПМНЕ. Таа
е уценета и врзана – со морков и со стап. Преку бизнис интереси, преку лични слабости,
преку емотивни врски и релации, ДУИ ја држи целосно под контрола. Секој што имал
средба со неа гледа дека нешто не е во ред, дека жената има внатрешен немир, лична
конфузија и политичка дезориентација. Арсовска одамна не одлучува сама – таа е само
гласноговорник на интересите на СДС и на Ахмети, а неволно или свесно, соработник на
криминалот кој го притиска Скопје.
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Додека таа, со залутан и празен поглед – веројатно резултат на емоции и нарачки
темелени врз уцени и лични слабости – напаѓа и скока во јавноста барајќи внимание кое,
наместо да го добива за проекти и резултати, го бара секогаш кога сме пред избори, и
тоа преку дрски и невоспитани напади кон ВМРО-ДПМНЕ, без да изусти збор за ДУИ и
СДС, можеме само да констатираме дека ваквиот недоличен однос зборува најмногу за
неа – и за друштвото со кое редовно се среќава по скопски Сарај и со кое сè почесто
патува. Жалиме за тоа што ѝ се случува, и ќе издржиме уште неколку месеци сите ние
како граѓани во овој политички театар што ни го приредува. А потоа, кога ќе ѝ заврши
„употребната вредност“ за оние што сега ја командуваат, само ќе ѝ посакаме среќа во
емотивните разрешници.

  

Штета е што во овие 3,5 години, жената се разбудила од емоционалната сенка само
трипати. И секој пат – пред избори. И секој пат – против ВМРО.

  

Жално е, но уште пожално е изгубеното време за Скопје и за Македонија. Време кое ќе
го надокнадиме по локалните избори – со нова енергија, со силни реформи, со проекти
што се гледаат и со работа што ќе се почувствува. Скопје ќе добие шанса за нов почеток,
откако ќе си замине срамот што денес го претставува.

  

Нејзините лажни пријави не можат да ја сокријат вистината,  дека со нејзин потпис се
вршеа милионски криминали, дека се потпишуваа договори со сомнителни фирми, дека
се спроведуваше политичка одмазда врз вработените, а улиците на главниот град беа
претворени во дупки и руини.

  

Скопје ќе се врати на скопјани. Без ДУИ, без Ахмети, без лажните политичари од Сарај.
И без Данела.
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